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Конспект занятия по сенсорному развитию в младшей группе
Цель: формировать восприятие цвета, величины предметов.

Задачи:

1.  Коррекционно-воспитательные:
 -создать радостное настроение; 
-воспитывать у детей чувство отзывчивости, желание помочь.

2. Коррекционно-развивающие:

-восприятие цвета; 

-развитие мелкой моторики.
3. Образовательные:

-закрепить знания цветов (красный, синий, жёлтый, зелёный); 
-побуждать называть цвета;
-закрепить понятия «большой», «маленький».
Оборудование: коробочки разноцветные, бабочки по цветам, бутафорские цветы из бумаги по цвету бабочек, квадраты Воскобовича, плоскостные мишки (большой, маленький), корзинки, плоскостные шишки большие и маленькие.
Ход занятия:
Дети входят, встают полукругом.

Организационный момент.

-Воспитатель: дети, сегодня для вас принесла чудесную коробку.(с двойным дном)
-Посмотрите, какая она?  Чем украшена коробка?  (листьями разного цвета)
-Листьями.

-А какого цвета листья? (желтые, красные, зеленые)
-Заглянем в неё и посмотрим, что же там?

-Ой, а здесь разноцветные бабочки (желтые, красные, зеленые, синие).

-Чтобы бабочки не разлетелись закрою коробочку. 
-Заглянем в коробочку (нет бабочек).
-Что случилось, куда разлетелись все бабочки? (ищут)

-У вас на столах удивительные, разноцветные коробочки. 

- Ребята давайте рассмотрим наши коробочки, они красивые, разноцветные.
 -Это  красный цвет (показывает на своей коробке), найдите у себя на коробке  красный (Ариана, где у тебя красный цвет?, а у тебя Арсен и д.т.) 
-Какой это цвет? Покажите, где у вас ….? Найдите такой же. 
- Молодцы, вот какие разноцветные наши коробочки. 
-Ой! (подносит коробочку к уху, делает завораживающее и удивленное лицо) мне кажется, в моей коробочке кто-то шевелится… 
-Кто же это может быть? Размышление детей
-Давайте посмотрим? 
-Я расстегну пуговицу и посмотрю, кто там (ставит коробочку и раскрывает ее, оттуда достает за веревочку бабочку).

 -Ребята, что это? Это бабочка спряталась в коробочке! Посмотрите, а что в вашей коробочке? Ответы детей.

-Какие у Вас замечательные бабочки.

- Дети, бабочкам нашим грустно сидеть в коробочках и они хотят полетать. 
- Подуем на них (дыхательная гимнастика).

- Покачаем их  в разные стороны, и будем глазками следить, как они порхают. Зрительная гимнастика.

Полетаем вместе с ними. 
(дети вместе с воспитателем выходят на ковер и показывают, как бабочки летают, кружатся).

На полянке бабочки порхают

Кружатся танцую и поют

В гости нас с тобой зовут.

Их качает легкий ветерок,

Манит их к себе цветок,

Бабочки нарядные порхают,

И полянку украшают.

-Бабочкам очень нравиться летать, но они устали. Посадим наших бабочек на цветочек. 
-Каждая бабочка любит садиться на свой цветок. 
-У меня красная бабочка я посажу ее на красный цветочек. 
-Вы найдите бабочке, цветок.

-Какого цвета у тебя  бабочка Эмир? На какой цветок ты посадил свою бабочку?
 -А твоя бабочка, какой цветок выбрала? Почему?

-Все бабочки нашли свой цветок.

 Для малышей бабочки приготовила волшебные квадраты.
Квадрат может превращаться в разные цвета.
-Давайте соберём квадрат синего цвета и т.д.
-Все справились с заданием. 
Приглашаю вас к веселым медвежатам. У медвежат есть любимый цвет
-Вот мы пришли в лес  к нашим мишкам.

-Посмотрите, они нас встречают.

-Вот этот мишка какой? Большой.

-А этот какой? Маленький.

-Он какого цвета? (коричневый)

-Ребята, мишки хотели собрать шишки, но очень устали. Поможем им?

Давайте большому мишке соберем большие шишки, а маленькому мишке – маленькие шишки.

-Молодцы! Мишки говорят вам спасибо за помощь.

По дорожке мы пошли

В детский сад мы пришли!

-Ребята, вы такие молодцы! Сколько много интересного мы с вами сделали.

Что мы делали сегодня?

Дети: - Помогли бабочкам выбраться из коробочек, посадили их на цветочки, собрали волшебные квадраты, помогли мишкам найти шишки.
-От добрых дел у всех хорошее настроение.
